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Ata nº 21 (vinte e um) da Reunião Extraordinária da Câmara 

Municipal de Rio Vermelho/MG. No dia 12 (doze) do mês de 

dezembro de dois mil e vinte três, no salão do Plenário da 

Câmara Municipal de Rio Vermelho, situado à Rua João 

Antônio Carvalhais, nº 351, Centro, neste Município de Rio 

Vermelho, sob a Presidência do Vereador José Felipe Martins, 

reuniram-se os Vereadores para mais uma reunião ordinária 

da corrente sessão legislativa. Nos termos do artigo 140 a 142 

do Regimento Interno, em nome de Deus, o Presidente 

declarou aberta a reunião, constando em livro próprio a 

presença e assinatura dos seguintes Vereadores: Claudomiro 

Alves da Silva, Daniel Francisco de Souza, Dilton Antônio 

Simão, Darci Vaz do Nascimento, Jairo Claudino de Souza 

Câmara Filho, Lourdes Aparecida de Jesus Lomba e Maria 

Aparecida Alves da Silva. Em seguida, a ata da reunião 

anterior foi lida e aprovada por toda a Edilidade. O Presidente 

justificou a ausência do vereador Marcone Aparecido Ferreira 

dos Santos que estava em Guanhães acompanhando sua 

esposa. A palavra foi aberta aos vereadores que quisessem se 

manifestar apenas sobre assunto de matéria desta reunião. 

Com a palavra a vereadora Maria Aparecida Alves da Silva 

disse que o projeto relacionado aos agentes de saúde e 

agentes de endemias vai seguir o que já está no Governo 

Federal e só vão colocar em prática o que o Governo Federal 
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deliberou. Com a palavra o vereador Dilton Antônio Simão 

disse que se sente lisonjeado em poder contribuir com o 

município e com essa categoria, e de certa forma todos tem a 

ganhar. O entusiasmo na questão salarial vem de encontro à 

necessidade e também a valorização de uma categoria e 

desejou que eles fizessem bom uso desse recurso. No Presente 

momento o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que 

realizasse a leitura das matérias inscritas na Ordem do dia. O 

secretário da Mesa informou que consta na Ordem do Dia 

votação em turno único do Projeto de Lei n° 031/2023 e 

informou a todos que a comissão de Constituição, Legislação e 

Justiça apresentou parecer favorável a tramitação do Projeto 

em votação. O Presidente consultou, portanto aos nobres 

vereadores como votam em relação ao Projeto de Lei nº 

031/2023, que restou aprovado em turno único por toda 

edilidade presente. O Secretário da Mesa informou que consta 

na Ordem do Dia votação em segundo turno do Projeto de Lei 

n° 022/2023.  O Presidente consultou aos nobres vereadores 

como votam em relação ao Projeto de Lei n° 022/2023, que 

restou aprovado por toda edilidade presente. No presente 

momento o presidente questionou os vereadores se havia 

alguma consideração final a ser feita. Com a palavra o 

vereador Jairo Claudino de Souza Câmara Filho parabenizou 

ao executivo pela demanda de hoje, que estão votando a 
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regulamentação dos cargos de agente comunitário de saúde e 

agente de combate a endemias. O que está sendo feito hoje 

pelo prefeito juntamente com os funcionários é muito 

importante e não é apenas xerocar o que está no Governo 

Federal, é regulamentar o cargo desses profissionais do 

município. Declarada por encerrada a reunião, eu, Vereador 

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que, depois 

de lida, se aprovada, segue assinada por todos os vereadores 

presentes. 


